

【表紙】

【提出書類】 四半期報告書の訂正報告書

【根拠条文】 金融商品取引法第24条の4の7第4項

【提出先】 関東財務局長

【提出日】 平成27年5月11日

【四半期会計期間】 第11期第3四半期(自平成26年10月1日至平成26年12月31日)

【会社名】 株式会社 T & Dホールディングス

【英訳名】 T&D Holdings, Inc.

【代表者の役職氏名】 代表取締役社長 喜田 哲弘

【本店の所在の場所】 東京都港区海岸一丁目2番3号

【電話番号】 03-3434-9151

【事務連絡者氏名】 取締役専務執行役員 松本 民司

【最寄りの連絡場所】 東京都港区海岸一丁目2番3号

【電話番号】 03-3434-9151

【事務連絡者氏名】 執行役員経営管理部長 永井 穂高

【縦覧に供する場所】 株式会社東京証券取引所
(東京都中央区日本橋兜町2番1号)

1 【四半期報告書の訂正報告書の提出理由】

平成27年2月12日に提出いたしました第11期第3四半期（自平成26年10月1日至平成26年12月31日）四半期報告書の記載事項の一部に誤りがありましたので、これを訂正するため四半期報告書の訂正報告書を提出するものがあります。

2 【訂正事項】

第一部 企業情報

第1 企業の概況

1 主要な経営指標等の推移

第4 経理の状況

注記事項

（1株当たり情報）

3 【訂正箇所】

訂正箇所は___を付して表示しております。

第一部 【企業情報】

第 1 【企業の概況】

1 【主要な経営指標等の推移】

(訂正前)

回次	第10期 第3四半期 連結累計期間	第11期 第3四半期 連結累計期間	第10期
会計期間	自 平成25年4月1日 至 平成25年12月31日	自 平成26年4月1日 至 平成26年12月31日	自 平成25年4月1日 至 平成26年3月31日
保険料等収入 (百万円)	1,209,379	1,490,978	1,609,732
資産運用収益 (百万円)	328,204	289,385	397,818
保険金等支払金 (百万円)	1,145,911	1,067,579	1,520,988
経常利益 (百万円)	141,120	135,917	186,224
契約者配当準備金繰入額 (百万円)	22,798	24,337	31,638
四半期(当期)純利益 (百万円)	61,080	75,644	78,982
四半期包括利益又は 包括利益 (百万円)	108,604	275,875	117,900
純資産額 (百万円)	1,011,030	1,269,599	1,020,324
総資産額 (百万円)	14,112,800	14,827,015	13,804,219
1株当たり四半期 (当期)純利益金額 (円)	90.79	<u>113.45</u>	117.42
潜在株式調整後 1株当たり四半期 (当期)純利益金額 (円)	90.71	<u>113.31</u>	117.31
自己資本比率 (%)	7.1	8.5	7.4

回次	第10期 第3四半期 連結会計期間	第11期 第3四半期 連結会計期間
会計期間	自 平成25年10月1日 至 平成25年12月31日	自 平成26年10月1日 至 平成26年12月31日
1株当たり四半期 純利益金額 (円)	30.24	<u>34.55</u>

(注) 1 当社は四半期連結財務諸表を作成しておりますので、提出会社の主要な経営指標等の推移については記載しておりません。

2 保険料等収入、資産運用収益、保険金等支払金には、消費税等は含まれておりません。

(訂正後)

回次		第10期 第3四半期 連結累計期間	第11期 第3四半期 連結累計期間	第10期
会計期間		自 平成25年4月1日 至 平成25年12月31日	自 平成26年4月1日 至 平成26年12月31日	自 平成25年4月1日 至 平成26年3月31日
保険料等収入	(百万円)	1,209,379	1,490,978	1,609,732
資産運用収益	(百万円)	328,204	289,385	397,818
保険金等支払金	(百万円)	1,145,911	1,067,579	1,520,988
経常利益	(百万円)	141,120	135,917	186,224
契約者配当準備金繰入額	(百万円)	22,798	24,337	31,638
四半期(当期)純利益	(百万円)	61,080	75,644	78,982
四半期包括利益又は 包括利益	(百万円)	108,604	275,875	117,900
純資産額	(百万円)	1,011,030	1,269,599	1,020,324
総資産額	(百万円)	14,112,800	14,827,015	13,804,219
1株当たり四半期 (当期)純利益金額	(円)	90.79	<u>113.39</u>	117.42
潜在株式調整後 1株当たり四半期 (当期)純利益金額	(円)	90.71	<u>113.26</u>	117.31
自己資本比率	(%)	7.1	8.5	7.4

回次		第10期 第3四半期 連結会計期間	第11期 第3四半期 連結会計期間
会計期間		自 平成25年10月1日 至 平成25年12月31日	自 平成26年10月1日 至 平成26年12月31日
1株当たり四半期 純利益金額	(円)	30.24	<u>34.50</u>

- (注) 1 当社は四半期連結財務諸表を作成しておりますので、提出会社の主要な経営指標等の推移については記載しておりません。
- 2 保険料等収入、資産運用収益、保険金等支払金には、消費税等は含まれておりません。

第4 【経理の状況】

【注記事項】

(1株当たり情報)

1株当たり四半期純利益金額及び算定上の基礎並びに潜在株式調整後1株当たり四半期純利益金額及び算定上の基礎は、以下のとおりであります。

(訂正前)

項 目	前第3四半期連結累計期間 (自平成25年4月1日 至平成25年12月31日)	当第3四半期連結累計期間 (自平成26年4月1日 至平成26年12月31日)
(1) 1株当たり四半期純利益金額	90円79銭	113円45銭
(算定上の基礎)		
四半期純利益金額(百万円)	61,080	75,644
普通株主に帰属しない金額(百万円)		
普通株式に係る四半期純利益金額(百万円)	61,080	75,644
普通株式期中平均株式数(株)	672,753,397	666,767,095
(2) 潜在株式調整後1株当たり四半期純利益金額	90円71銭	113円31銭
(算定上の基礎)		
四半期純利益調整額(百万円)		
普通株式増加数(株)	628,040	797,132
(うち新株予約権(株))	(628,040)	(797,132)
希薄化効果を有しないため、潜在株式調整後1株当たり四半期純利益金額の算定に含めなかった潜在株式で、前連結会計年度末から重要な変動があったものの概要		

(訂正後)

項 目	前第3四半期連結累計期間 (自平成25年4月1日 至平成25年12月31日)	当第3四半期連結累計期間 (自平成26年4月1日 至平成26年12月31日)
(1) 1株当たり四半期純利益金額	90円79銭	113円39銭
(算定上の基礎)		
四半期純利益金額(百万円)	61,080	75,644
普通株主に帰属しない金額(百万円)		
普通株式に係る四半期純利益金額(百万円)	61,080	75,644
普通株式期中平均株式数(株)	672,753,397	667,094,585
(2) 潜在株式調整後1株当たり四半期純利益金額	90円71銭	113円26銭
(算定上の基礎)		
四半期純利益調整額(百万円)		
普通株式増加数(株)	628,040	797,132
(うち新株予約権(株))	(628,040)	(797,132)
希薄化効果を有しないため、潜在株式調整後1株当たり四半期純利益金額の算定に含めなかった潜在株式で、前連結会計年度末から重要な変動があったものの概要		